



Пророк (мир ему и благословение Аллаха) был более стыдлив, чем девственница, сидящая за своей занавеской, и если ему не нравилось что-то, то мы замечали это по его лицу

Абу Са'ид аль-Худри (да будет доволен им Аллах) передаёт: «Пророк (мир ему и благословение Аллаха) был более стыдлив, чем девственница, сидящая за своей занавеской, и если ему не нравилось что-то, то мы замечали это по его лицу».

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

Абу Са'ид аль-Худри (да будет доволен им Аллах) сообщил, что Пророк (мир ему и благословение Аллаха) был более стыдлив, чем девушка-девственница, ещё не вышедшая замуж, не имевшая дела с мужчинами и скрывающаяся в своём доме. Он был настолько стыдлив, что, когда ему было неприятно что-то, он менялся в лице, но ничего не говорил, и его сподвижники догадывались о том, что нечто ему не понравилось, только по его лицу.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/3153>